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19 července, 2024

Putin ocenil digitální měnu a oznámil její plošné zavedení
necenzurovanapravda.cz/2024/07/putin-ocenil-digitalni-menu-a-oznamil-jeji-plosne-zavedeni

Již před rokem přijalo Rusko digitální rubl jako jednu z forem měny,
přičemž spustilo pilotní testovací projekt. Země BRICS si v zavádění
digitální diktatury v podstatě souzní, takže Rusko není rozhodně
jedinou nezápadní zemí, která CBDC – samozřejmě navázané na ID –
plánuje zavádět plošně, tedy pro všechny občany.

Právě zavádění ID, CBDC a návazně i systému sociálních kreditů je
potvrzením, že žádný multipolární svět neexistuje. Je to jen iluze
spících mas, které chtějí mít pocit, že je svět rozdělen, což může platit
do jisté míry z hlediska hospodářské spolupráce, ale ne jinak.

V mnoha dalších ohledech jsou například i hospodářsky spolupracující
země rozdělené. I samotné země BRICS jsou ideologicky či
nábožensky velmi různorodé, spojuje je výhradně hospodářská politika.

Kolektivní Západ ideologicky příliš  rozdělen není, což je ovšem spíš
důsledek totalitního vedení, které si žádá také jednotnou ideologickou
platformu bez možnosti jakýchkoli rozdílů a změn.

Celý svět je pak téměř zajedno co se týká zavádění digitálních měn,
digitální identity, mezinárodních digitálních očkovacích pasů či plnění
Agendy 2030.

Právě tato takřka absolutní jednota v tak zásadních záležitostech
potvrzuje, že svět bez jakýchkoli zábran směřuje stále blíž k NWO.

Tuto cestu plně podporuje i Rusko, jak nyní opět potvrdil samotný
Putin.
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Ruský prezident Vladimir Putin ve středu ocenil „efektivitu a funkčnost“
digitální měny centrální banky Ruské centrální banky (CBDC) a pověřil
svou vládu, aby se připravila na plošné zavedení digitálního rublu.

„Nyní musíme udělat další krok, jmenovitě: přejít k širší implementaci
digitálního rublu v plném rozsahu v ekonomice, v obchodních aktivitách
a ve finančním sektoru,“  řekl Putin  během setkání o ekonomických
otázkách.

Od srpna 2023 provádí Ruská banka pilotní program pro digitální rubl
zahrnující 12 bank, 600 jednotlivců a 22 podniků poskytujících
obchodní služby.

Program bude v září rozšířen o dalších 20 úvěrových institucí.
Účastníci budou moci provádět  platby prostřednictvím QR
kódu  během druhé fáze testování.

Zákon o digitálním rublu byl přijat v červenci 2023 a označil CBDC za
třetí formu národní měny. CBDC bude zavedena do ekonomiky od roku
2025.

Navzdory široké opozici vůči digitálnímu rublu z celého ruského
politického spektra Banka Ruska a její  mediální roztleskávačky  tvrdí,
že sledovatelný, programovatelný, centralizovaný digitální token
pomůže obejít sankce a bojovat proti korupci prostřednictvím větší
finanční transparentnosti.

Moskva však již  má alternativu k SWIFTu, kterou lze použít k
obcházení sankcí a Ruská banka už má možnost sledovat všechny
převody peněz  v zemi, takže k tomuto skutečně CBDC nepotřebuje.

Na ruských telegramových kanálech byly reakce na Putinovu výzvu k
„plné implementaci“ digitálního rublu většinou negativní, neboť většina
Rusů zavádění CBDC nepodporuje.

Ohodnoťte tento příspěvek!

https://edwardslavsquat.substack.com/p/putin-calls-for-full-scale-implementation
http://kremlin.ru/events/president/news/74566
https://www.interfax-russia.ru/main/putin-nuzhno-perehodit-k-bolee-shirokomu-vnedreniyu-cifrovogo-rublya-v-ekonomiku
https://tass.com/politics/1651135
https://edwardslavsquat.substack.com/p/the-digital-ruble-a-friendly-cbdc
https://edwardslavsquat.substack.com/p/but-the-digital-ruble-is-different
https://edwardslavsquat.substack.com/p/elvira-nabiullina-is-the-kindest
https://edwardslavsquat.substack.com/p/russias-banking-system-has-swift
https://www.rbc.ru/finances/27/12/2021/61c5aa4b9a79475f312d6eba
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